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SProHOMWYHbIU OETCKUN CTOS U CTYN

PYKOBOACTBO MO CBOPKE

BHUMAHUE!

1.Y3genue npegHasHayeHo AMs UCMONb30BAHNS TONbKO B MOMELLEHUN.
2.Wspenue fomxHO 6biTb pasMelleHO TONbKO Ha MMOCKOW NOBEPXHOCTH.

3.Mpu nonagaHnM Ha NOBEPXHOCTb BOAbI, Macna U Apyro X1AKOCTM, KOTopas MOXeT NPUMUNHYTb K U3genuio,
HeobX0AMMO HeMeANEeHHO ee BbiTepeTb.

4.HeobxoauMo perynsipHo NpoBeEPSTb U 3aKPENNATb Kpenexu B criyyae TPSICKM N3AeNUs UnK UX ocrnabneHuns.

5.Bo nsbexxaHue noBpexaeHUsi MOBEPXHOCTU He CTaBbTe U3AENNe B MeCTa pa3beJalol|ero rasa 1 noBblLUEHHON BIaXXHOCTU.
6.Hukorga He 3akpennsnTe BUHTBLI O TOTO, Kak BCe OHM 3ahUKCUPOBaHbl HAa CBOMX MecTax.

7. Wicnonb3yiiTe BRaxHy TkaHb ANS OYMCTKM paboyeil NoBEpXHOCTU cToNa.

| PYKOBOAOCTBO NO CEOPKE CTYJIA
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